Tpuronomerpuueckue
YPABHEHUA U METOABI UX
pelneHuA



s «BeAaukasa KHUTa IPUPOABI OTKPBITA AAA
HAC, HO HAYyUYUTHCA IOHUMATH €€ MOKHO
AWIIB ITyTEM IIPUAEIKAHNA, AFOOBH,
cTpasaHuil. A3bIK 9TOT-MaTEMATHKA.
MaremaTuka paciiBETA€T B PE3yABTATE
IIPAKTUIECKOU AeATEABHOCTU.» (/\. Driaep)
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7 xouy HayunTbCcA Ha

NMpUMEHATH MY ORKS e cxie 3manma Aas moncka MeToAOB
peLIeHnA TPUTOHOMETPUIECKUX YPAaBHEHUM,

BBIOUpPAaTh IIPUEMBI PEIIEHNUA TPUTOHOMETPUYUECKUAX
yPaBHEHUI PAa3AMYHBIMU CIIOCO0AMU ;

yCOBEPIIECHCTBOBATh HABBIKM KOHTPOA,
pa3BUTh YMEHHE AHAAU3UPOBATh;

NOAYUYUTH BO3IMO?KHOCTDb HAYIUTHCA COCTABAATH AATOPUTM
pemceHnuA ypaBHeHI/Iﬁ C IIOCACAOBATCABHBIM ITPUMCHCHUECM
PA3ANYHBIX IIPUEMOB 1 METOAOB.




Yemanoewme coomeemcemeue:

() [ sinx=0 Z+2ak, kel
(2) [ cosx=-1
() [ sinx=1
() [ cosx=1
() [ wx=1

@ smx=-1
@ cos x=10




Haungu ownoky
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arcsin 45° = (He onpedeneno)
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arcsin 3 = arcsin 1-3 = : (He cyviyecmevem)




Tlprronomerpuyueckue
2sin®x — 3sinx y2p=%BHeHHH
2c0s?X — 5cosx + 2=0
3tg*x+2tgx-1=0
4sin®x-4cosx-1=0
4cos?x+4sinx-1=0
sin2x-cosx=0
cos/x-cosx=0
sinx + sindx =0
2c0s?x-sin2x=0
2ctgxsinx+cos4x=4cos?1/2x-1
Sin1/4Tx=x2-4x+5
cosx+3sin1/2x=-1
2sin*x+cos4x=0
c0s?°1° x+sin?°"" x=1
Sinx sin5x=1
sin?x - V3/3 sin2x = cos?x




3apaHue:
Meton
3aMeHbl

nepemMeHHon

Cos %x — sin 2x

—cosx=0

Anroputm
peLleHns

1. [lpnBectun K
oJHOM
doyHKUMN.

2. lNpuBectun
noaobHbIe

cnaraemble.

3. BBectun HoBY1O

NnepeMeHHyo n
peLunTb
KBagpaTHoe
ypaBHeHME.

4. PelwnTb
npocrenlee
ypaBHeHMe.

KoHKpeTHbIe Lwaru peleHns

. cos 2x-(I-cos 2x)-cos x = 0
2. cos % x -1+cos *x-cos x =0
2 cos 2x-cos x — | =0

3. TIlycrs cos x = z,
2z 2-z-1=0, OTCIOAQ
y4 |=O, y4 2=-I/2

4. cos x = 1, orcropa x=21n nAn
cosx=-1/2mn
x=121/3+2nn, n € z

BasoBble 3HaHKUS

1. OcHOBHOE TPUTOHOMETPHUUIECKOE
TOKAECTBO
Sin 2 x +cos *x = 1

2. Ilpu mpuBeAcHHH ITOAOOHBIX
CAATAEMBIX CKAAABIBAEM
K03(PPUIIHEHTHL

3. Pemmenne KBaApaTHOIO ypaBHEHUSA
ax*+bx+c=0
D=b*4ac X=-bt)/2

4. Perrenne IIpoCTENIITIX
YPAaBHEHUM.

Cos x =a

X=zarccosa+2un

(sin x = a,x=(-1) "arcsina + tn u

tg X = a x=arctg a + nun



3agaHwue: Anroputm KoHKpeTHble waru peweHna bBasoBbie 3HaHusA
MeTona 3ameHbl peLueHns
nepemMeHHoun
2Cos >x +2sinx 1. [MpuBecTn K 1 2(1 _sin 2X )+25in x =25 1. OcHOBHOE TpHUTOHOMETPHIECKOE
=725 OaHON ’ TOHKAECTBO
dyHKLMN. Sin 2 x +cos %x = 1
2. [NpuBectn 2
AL 2. 2-2sin % +2sin x _2’5 =) 2. Ilpu npuBeACHHHN ITOAOOHBIX
.2 . CAATraeMBIX CKAQABIBAEM KO3(D(UIIHECHTHL
crnaraembile. -2sin “x +2sin x -0,5 =0
3. PerrreHne KBaApaTHOTO YPaBHEHHUA
3. BeBecTtun ax’+bx+c=0
— k2 _
HOB . _ D=b"-4ac X=-b=* /2
OBYIO 3. Ilycre  sin X = z, )
NepPeEMEHHYI0 U 2
pPeLIUTb 27 'ZZ'O,S—OOTCIOAa
keappatHoe D=0 Z=O>5 4. Perrerne IpOCTEHINNX YPaBHEHHUI.
YpaBHEHNE. Cos x —a
X=z%arccosa+t+2mn
4. Pewuntb (sin x = a,x=(-1) "arcsina + on u
npocrenwee tg X — a x=arctga + nh
ypaBHeHne. 4.sin x =2 | orcroaa

x=(-1) "T1/6+ 1IN



HALLU JOCTUXEHUA HA YPOKE

0000IIIAY 3HAHUA U OTPAOOTAAN HABBIKHM PEHICHUA
TPUTOHOMETPHUUECKUX YPABHEHUM PA3ANYHBIMH CIIOCO0AMMH,

Pa3BHAM UyBCTBO CaMOCTOATEABHOCTH M OTBETCTBEHHOCTH 32
KAa4deCTBO CBOUX 3HAHUU

pa3BUAM HABBIKHA CAMOKOHTPOAsA, YMEHUU aHAANU3UPOBATH,
COCTABAATH IIAAH VAW AATOPUTM PEHICHUA YPaBHEHUU

IIOAYYHAY UHTEPECHYIO AOTIOAHUTEABHYIO MH(POPMAITHIO O
AOIIOAHUTEABHBIX UCTOUYHUKAX HH(POPMAITUH C [IEABIO
yCOBEPIIECHCTBOBAHUA 3HAHUU.



CITIACHBO 3A
COTPYAHHNUECTBO!

s 3HAHUE €CTh CHAA, CHAA €CTh 3HAHUE. -
PDpencuc bakosn;




